

## オルスタンダードタイルカタログ 2024-2025 訂正のご案内

拝啓

時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は弊社製品に格別のお引き立てを賜り、誠にありがとうございます。

この度、「オルスタンダード タイルカタログ 2024-2025」におきまして、一部商品の記載事項に訂正および変更がございます。大変申し訳ございませんがご理解賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

ページ	商品名・品番	訂正・変更内容		
p.14	エックスセメント	厚み	9mm厚へ変更	追加
p.16	エックスグラン	厚み	9mm厚へ変更	追加
p.18	エックスアイアン	厚み	9mm厚へ変更	追加
p.96	ジャストン・JAS-36-11~17 (300x600mm)	価格	【誤】¥7,900/㎡(¥8,464/ケース) →【正】¥11,800/㎡(¥12,643/ケース)	既報
p.260	ツンドラ (※次回入荷分より)	実寸・厚み ケース入数 ㎡使用数	実寸法:約213×約427×8.5mm 入数:15枚/ケース 使用数:10.9枚/㎡	追加

以上